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13 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Inserire la password per procedere
13 risposte

Suo �glio/a ha aderito al progetto?
13 risposte

This form is no longer accepting responses, and has been set to automatically close 
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DOMANDE RISPOSTE 13

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/u/0/d/1Oo5jNxP2kNZjY0QMlc4y2HYX36J3x3LNqt7Yrwred6Q/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Se no, può indicare la motivazione?
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Le attività del progetto hanno corrisposto a ciò che mi era stato
presentato a scuola
13 risposte
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Mio/a �glio/a ha parlato spesso, a casa, delle attività del progetto
13 risposte

Mio/a �glio/a ha mostrato interesse per le attività
13 risposte

Il progetto è stato organizzato in maniera e�ciente (orari, date, ecc...)
13 risposte
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Il progetto ha rappresentato un miglioramento per l’offerta formativa
13 risposte

Il contributo economico è stato adeguato alla qualità del servizio proposto
13 risposte
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Sono stata/o soddisfatta/o della qualità dell’attività �nale (“saggio”)
13 risposte

Riscriverei mio/a �glio/a al corso
13 risposte

L’anno prossimo sarei disposto a pagare anche qualcosa di più per il
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progetto
13 risposte

Dia un voto da 1 (liv. basso) a 10 (liv. alto)
13 risposte

Altri suggerimenti
13 risposte

Nessuno (2)

No

solo cinque giorni alla �ne dell'anno scolastico risultano poco e�cace

Un piccolo compitino da fare a casa con i genitori
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NO61,5%

38,5%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

5

0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)

2 (15,4%)2 (15,4%)

4 (30,8%)4 (30,8%)

2 (15,4%)2 (15,4%)

3 (23,1%)3 (23,1%)

1 (7,7%)1 (7,7%) 1 (7,7%)1 (7,7%)



29/5/2018 17/18 MONITORAGGIO GENITORI PROGETTO KIDS AND US - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1Oo5jNxP2kNZjY0QMlc4y2HYX36J3x3LNqt7Yrwred6Q/edit#responses 7/7

Secondo il mio parere( lavoro con l'infanzia) l'apprendimento di qualsiasi cosa per bambini cosi piccoli deve essere
graduale , poco alla volta e per lungo tempo, non ha molto senso fare una settimana intensiva,soltanto! Ho aderito
perché comunque penso che i bambini sono spugne e qualcosa assorbono sempre ma non condivido la modalità.

mi piacerebbe si facesse l'inglese tutto l'anno!

DUE ORE CONSECUTIVEI PER 5 GIORNI CONSECUTIVI E' STATO PENSANTE PER I BAMBINI PIU' PICCOLI ANCHE SE
CON ENTUSIASMO.

N

Troppo ore concentrate in pochi giorni

Costi troppo alti

Nessuno

La problematica maggiore di tutto il corso è che non abbiamo ricevuto nessuna info e/o materiale riguardo gli
argomenti trattati. In questo modo è stato impossibile continuare il lavoro svolto in aula, ma è stato anche molto
di�cile compilare questo questionario. In futuro avremo piacere di ripetere l'operazione ma con almeno un programma
didattico e qualche fotocopia in modo da veri�care i progressi ed aiutare il bimbo nelle parti non completamente
assimilate.


